

## MŰSZAKI LEÍRÁS

### Balatonakali település Kossuth utca forgalmi rend változtatás kivitelezéséhez

#### **1, Előzmények:**

A település képviselő testület a Kossuth utca jelenlegi forgalmi rendjének megváltoztatása mellett döntött az alábbiakban felmerült igények alapján.

A Kossuth utca közúti közlekedés a Kossuth utca 2 ill. Kossuth utca 38 sz. ingatlanok között a szűk szabályozási szélesség illetve keskeny közúti burkolati szélességek miatt a nyári forgalom esetében nehézkes, illetve baleset veszélyes. A jelenlegi helyzet megváltoztatásához az érintett útszakaszon egyirányú forgalmi rend kialakítását határozta el az útkezelő. Ennek végrehajtásához szükséges műszaki leírás illetve költségvetés elkészítésével az Önkormányzat a KREATÍVTERV Kft.-t bízta meg.

#### **2, Meglévő állapot, forgalmi rend változási koncepció:**

A települést Kelet-nyugat irányban átszelő Kossuth utca jelenleg annak teljes hosszában kétirányú forgalom szerint közlekedhető. Az utca szabályozási szélessége a Kossuth utca 2 – Kossuth utca 36 számú ingatlanok között 6,8 -10,5 között változik valamint ezen a szakaszon a burkolat szélessége is csak 3,6 -4,1 m között változik. Mivel ezen az útszakaszon található egy vegyeskereskedés is, az ott parkoló járművek a nyári időszakban komoly torlódást okoznak a forgalomban. A gyalogos közlekedés számára ugyan önálló gyalogjárda került kialakításra, azonban mivel az az északi oldali kerítések mellett közvetlenül a kerítés határra épületek a használati értéke csekély. A nyári időszakban a kerékpáros forgalom mellett sok esetben a gyalogos forgalom egy része is a közúti burkolaton halad. A gépjármű forgalmon túl a kerékpáros forgalom is jelentős, a Balatoni körútnak része a Kossuth utcai útszakasz.

A Kossuth utca 36 – Kossuth utca 64 számú ingatlanok közötti útszakasz a megelőző útszakasztól eltérő paraméterekkel rendelkezik. A Kossuth utca 36-38 számú ingatlanok előtt

egy cca 30 m szélességű tér található, melyről ágazik el a vasútállomáshoz vezető útszakasz illetve a zsákutca jelleggel kialakított Dózsa György utca is. Ettől a tértől a szabályozási szélesség a megelőző szakaszhoz képest jelentős mértékben megnövekedik. A település a Kossuth utca felújítására útépitési tervet készítettett, ebben a tervben már a 2 számú ill. 36 számú ingatlanok közötti szakasz forgalmi rendjének megváltoztatása szerepelt. A megváltozott forgalmi rend szerint a keletről nyugati irányba haladó járművek a változatlanul a Kossuth utcán közlekednek, azonban a nyugati irányból ( Petőfi - Révész utca irányából) érkezők a Vasút tér irányából csatlakoznak be a Kossuth-Dózsa György utcai csomópontba. A megváltozott forgalmi rend kialakítással a kerékpáros forgalom iránya azonban nem változik, a kerékpárosok közlekedése az eredeti forgalmi rend szerint biztosított marad.

### **3. Tervezett állapot:**

A tervezett állapot szerint a Kossuth utca 2 – Kossuth utca 32 számú ingatlanok között keletről nyugati irányba egyirányú forgalmi rend kialakítására kerül sor. Az egyirányúsításhoz az alábbi forgalomtechnikai elemek elhelyezésére van szükség.

- Kossuth utca - Dózsa György utca csomópontjában a Kossuth utca 36-34 számú ingatlanok határával egy vonalban Egyirányú utca jelzőtábla kihelyezése.
- A Kossuth utca Petőfi-Révész utcai csomópontjában a meglévő „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla mellett a pozíció vonal teljes szélességben történő felfestésére kerül sor.
- A csatlakozásban a Kossuth utca végén a haladási iránynak megfelelő oldalon „Behajtani tilos” jelzőtábla kihelyezése szükséges. Alá a kerékpárosok számára a haladási iránnyal szembe történő behajtás lehetőségét biztosító kiegészítő tábla kerül. Mindkét jelzőtábla a meglévő fa villanyoszlopon helyezhető el.
- A Révész utca elsőbbségét szabályozó meglévő „Elsőbbségadás kötelező” jelzőtábla alá a haladási irányt jelző a két irányt mutató „Kötelező haladási irány” jelzőtábla elhelyezése szükséges.
- A Kossuth-Révész-Petőfi utca csatlakozás előtt 50 m-es távolságban 3 irányból az „Egyéb veszély, Forgalmi rend változás” jelzőtábla csoportot kell kihelyezni. Szintén ennek a táblacsoportnak az elhelyezése szükséges a Kossuth utca 42 számú ingatlan előtt.
- A Petőfi utcában a Kossuth utcai csomópont közvetlen környezetében mindkét irányból a kötelező haladási irány jelzőtáblák kihelyezése szükséges. Ezek alatt a táblák alatt a kerékpáros haladási irányokat segítő kiegészítő jelzőtáblát kell elhelyezni.
- A Vasút tér utca vasútállomás és Kossuth utca közötti szakaszának forgalmi rendje szintén megváltozik. A jelenlegi állapottól eltérő módon a az utca Vasút tér 2 számú ingatlan és a Kossuth utca közötti szakaszon a Kossuth utca irányába válik egyirányú útszakasszá. Ehhez a vasút tér kezdetén az „Egyirányú utca” jelzőtábla illetve az utca végén a „Behajtani tilos” jelzőtábla kihelyezése szükséges.